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Décima Sexta Sessão do Sétimo Período Ordinário realizada aos vinte e cinco 
dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro às dez horas e trinta 
minutos na Câmara Municipal de João Lisboa, no plenário Raimundo Lima 
Nunes, sob a presidência do vereador Ronnie Von Luis Rodrigues e a presença 
dos demais vereadores, conforme foi assinado o livro de presença, o qual foi 
autorizado sua leitura e o presidente em nome de Deus e das leis do pais 
declarou aberta a sessão. Em seguida convidou o vereador Francisco Taylon 
Sousa Carvalho para fazer a leitura biblica, o mesmo leu o livro de Salmos 
capitulo cem, versículos de um a cinco. Continuando submeteu em votação a ata 
da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Em seguida autorizou o 
vereador Francisco Taylon Sousa Carvalho fazer a leitura da pauta da sessão. 
Dando início a Ordem do Dia autorizou a leitura do Parecer conjunto da 
Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio e das 
demais comissões permanentes, exceto da comissão de Finanças e 
Orçamentos, ao Projeto de Lei número zero oito barra dois mil e vinte e quatro 
do Executivo Municipal, que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias – LDO 
para elaboração da LOA para o exercício de dois mil e vinte e cinco. O senhor 
presidente submeteu em votação o referido parecer o qual foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida foi autorizado a leitura do Parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamentos, Dispõe sobre Lei das Diretrizes Orçamentárias do 
Município de João Lisboa exercício de dois mil e vinte e cinco. O presidente 
submeteu em votação o parecer ora mencionado, o mesmo foi aprovado por 
todos os vereadores presentes. Em seguida submeteu em votação o Projeto de 
Lei Executivo número zero oito barra dois mil e vinte e quatro, que “Dispõe sobre 
as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de dois mil e vinte e cinco 
e dá outras providências.” Dando início ao Grande Expediente usou a tribuna o 
vereador Marcones Silva de Oliveira, o mesmo iniciou seu pronunciamento 
agradecendo a Deus pelo momento, após convidou toda população de João 
Lisboa para participar da inauguração da ponte de concreto no povoado 
Murajuba dia vinte e oito de junho as dezesseis horas, em seguida falou sobre a 
pré-campanha que está muito boa. Em um aparte os vereadores João Lopes de 
Sousa Filho e Carla Fernandes Rocha amorim teceram comentários sobre o 
assunto. Continuando o vereador Marcones Silva de Oliveira finalizou seu 
pronunciamento agradecendo a atenção de todos. Ao término da sessão o 
presidente Ronnie Von Luis Rodrigues fez uma breve explanação sobre a pré-
campanha, agradeceu a presença de todos e por não haver mais nada a tratar 
declarou encerrada a sessão. 


